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ΤΕΛΙΚΗ ΠΡΟΒΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗΣ ΓΙΟΡΤΗΣ  
 

Αγαπητοί γονείς των παιδιών των Β΄και Γ΄ τάξεων,  

 

Αύριο Τρίτη, 10 Δεκεμβρίου 2024 θα πραγματοποιηθεί η τελική πρόβα της χριστουγεννιάτικής μας γιορτής 

και θα την παρακολουθήσουν όλα τα παιδιά του Σχολείου. 

Η τελική πρόβα θα γίνει με κουστούμια.  

 

Πιο κάτω σας δίνονται οδηγίες για την αυριανή τελική πρόβα: 

 

1. Τα παιδιά θα έρθουν στο σχολείο με την καθημερινή μαθητική τους στολή. Όσα παιδιά πήραν οδηγίες 

να φορέσουν κάτι από το σπίτι, όπως για παράδειγμα φανελίτσα, καλτσόν ή κολάν, θα τα φέρουν 

μαζί τους ή θα τα φορούν κάτω από τις φόρμες τους.  

 

Μετά το διάλειμμα, τα παιδιά με τη βοήθεια των δασκάλων τους θα ντυθούν για να είναι έτοιμα για την 

τελική πρόβα. Τα κουστούμια των περισσότερων παιδιών είναι στο σχολείο. 

 

Όταν τελειώσει η πρόβα η στολή του κάθε παιδιού θα μπει σε σακούλα και θα έρθει στο σπίτι. Εσείς 

θα φροντίσετε να ετοιμάσετε τη στολή για το βράδυ της Τετάρτης. Παρακαλούμε να μην σιδερώσετε 

τις στολές αν δεν είναι απαραίτητο. Αν χρειαστεί να σιδερωθούν, θα πρέπει να βάλετε πάνω στη 

στολή  ένα ύφασμα και μετά να χρησιμοποιήσετε το σίδερο.  

Αν χρειάζεται κάποια επιδιόρθωση θα πρέπει να γίνει με έναν προσωρινό τρόπο (για παράδειγμα με 

μια παραμάνα ή με στρίφωμα που θα βγει εύκολα και δεν θα κάνει ζημιά στη στολή).  

 

2. Τα κουστούμια θα επιστραφούν στο Σχολείο την αμέσως επόμενη μέρα της γιορτής στην κατάσταση 

που τα είχατε παραλάβει. Είναι σημαντικό να επιστραφούν έγκαιρα, καθώς κάποια από αυτά θα 

χρησιμοποιηθούν από άλλο σχολείο την Πέμπτη, 12/12/2024. 

 

3. Έχει γίνει αλλαγή στις αίθουσες στις οποίες θα βρίσκονται τα παιδιά το βράδυ της γιορτής. Τα παιδιά 

θα πρέπει να βρίσκονται στις πιο κάτω αίθουσες, το αργότερο μέχρι τις 6:45.  

 

Β΄1: Στην Αίθουσα Φυσικών Επιστημών 

Β΄2: Στην Αίθουσα της Β΄2 

Γ΄1: Στην Αίθουσα της Γ΄1 

Γ΄2: Στην Αίθουσα της Γ΄2 

Παιδιά Ορχήστρας: Στην Αίθουσα της Α΄ 

 

Μαρία Δήμου – Διευθύντρια Δημοτικού Σχολείου Παλουριώτισσας Γ 
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